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 Yes No No Opinion 

Q1. Are you in 

favour of the 

footway 

improvements? 

45 Responses 

(96%) 

2 Responses 

(4%) 

0 Responses 

(0%) 

Q2. Are you in 

favour of the 

forecourt 

improvements? 

44 Responses 

(94%) 

3 Responses 

(6%) 

0 Responses 

0% 

Q3. If you are a 

shop owner/ keeper 

would you be happy 

for Wandsworth 

Council to repave 

your forecourt at no 

expense? 

(maintenance 

responsibility returns 

to the free holder 

after 12 month) 

7 Responses 

(15%) 

1 Response 

(2%) 

39 Responses 

(83%) 

Q4. Are you in 

favour of 

Copenhagen entry 

treatment/blended 

crossings? 

37 Responses 

(79%) 

10 Responses 

(21%) 

0 Responses 

(0%) 

 


